
A deiciseis días del mes de agosto de dos mil veintitrés, siendo las 15:20 hs, se

reúne en sesión ordinaria el Consejo del Departamento de Antropología en Casa

Verde. La reunión está presidida por el director Dr. Thiago Silva Ferreira da Costa.

Se encuentran presentes en representación del claustro de docentes: Graciela

Tedesco, Lucía Tamagnini, Andrez Izeta; en representación del claustro de

estudiantes: Guadalupe Argüello, Antú Lihué Martínez Bove, Regina Lorea Argüello

Irusta y Emilie Lucienne Barrio Lower Daniele; y en representación del claustro de

egresadas/os: Rosario Primo

A continuación, el Consejo pasa a tratar los temas del orden del día.

Orden del día - Consejo de Departamento. 16 de agosto de 2023

1. Pedidos de cursada
La estudiante María Sara Resio solicita autorización para cursar el seminario

optativo Feminismxs Latinoamericanxs. Divergencias, coaliciones y política (48 hs)

dictado por la profesora Paola Gramaglia en la Escuela de Filosofía. El Consejo

toma conocimiento y no aprueba el seminario como Seminario Electivo por acreditar

menos horas que los seminarios del Departamento de Antropología.

La estudiante Lucía Eciolaza solicita autorización para cursar el seminario

Etnografías educativas latinoamericanas (64 hs) dictado por les profesores

Guadalupe Molina y Mariano Pusseto en la Escuela de Ciencias de la Educación. El

Consejo toma conocimiento y aprueba el seminario.

2. Equivalencias
EX-2023-00438306- -UNC-ME#FFYH La profesora María Laura Freyre sugiere

otorgar equivalencia parcial a la estudiante Marcela Brizuela en la materia Teoría

Social, solicitando rendir equivalencias de las unidades que se detallan en el

informe. El Consejo toma conocimiento y otorga equivalencia parcial.
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3. Ayudantías
La profesora Bernarda Marconetto presenta informes finales de ayudantías alumnes

de Iara Ludueña y Juan Re Ceconi en la materia Arqueología y Naturaleza, y solicita

que se den por aprobados. El Consejo toma conocimiento y aprueba las ayudantías.

La profesora María Laura Freyre presenta informes finales de ayudantías alumnes

de Matías Osvaldo Cuellar, Lihue Mansilla Baez y Marco Sottile en la materia Teoría

Social, y solicita que se den por aprobados. El Consejo toma conocimiento y

aprueba las ayudantías.

4. Adscripciones
La profesora Bernarda Marconetto presenta informe final de adscripción de Cecilia

Argañaraz en la materia Arqueología y Naturaleza, y solicita que se dé por

aprobado. El Consejo toma conocimiento y aprueba la adscripción.

La profesora Miriam Abate Daga presenta informe final de adscripción de Ana

Sánchez en la materia Problemáticas de la Antropología Social, y solicita que se dé

por aprobado. El Consejo toma conocimiento y aprueba la adscripción.

La profesora Miriam Abate Daga presenta informes finales de adscripción de Andrés

Mazzeo, Lucía Page y Agustina Richter en la materia Antropología en Contextos

Urbanos, y solicita que se den por aprobados. Asimismo, solicita renovar las

adscripciones de Andrés Mazzeo y Lucía Page. El Consejo toma conocimiento y

aprueba las adscripciones y los pedidos de renovación.

Se incorpora la Consejera docente Fabiola Heredia

5. Programas materias 2° cuatrimestre 2023
Les docentes a cargo presentan programas de las materias de segundo

cuatrimestre para la Licenciatura en Antropología, según se detalla a continuación:
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- Teoría Antropológica I. Docente: Ezequiel Grisendi.

- Arqueología de Cazadores-Recolectores. Docente: Roxana Cattáneo.

- Etnografía de Grupos Indígenas. Docente: José María Bompadre.

- Metodología de la Investigación en Antropología. Docente: Graciela Tedesco.

- Antropología Forense. Docente: Darío Olmo.

- Arqueología Argentina I. Docente: Eduardo Pautassi.

- Teoría Antropológica III. Docente: Fabiola Heredia.

- Arqueología y Naturaleza. Docente: Bernarda Marconetto.

- Dinámica de Poblaciones Humanas. Docente: Darío Demarchi.

- Taller de Producción de Trabajos Finales. Docente: Mariela Eleonora Zabala.

- Teoría Social. Docente: María Laura Freyre.

- Antropología en Contextos Urbanos. Docente: Miriam Abate Daga.

El Consejo toma conocimiento y aprueba los programas.

6. Programas seminarios 2° cuatrimestre 2023
Les docentes a cargo presentan programas de los seminarios de segundo

cuatrimestre para la Licenciatura en Antropología, según se detalla a continuación:

-Estudios Arqueométricos. Perspectivas, nuevas tendencias y aplicabilidad en la

arqueología argentina. Docentes: Mariana Dantas y Germán Figueroa.

-Lo biográfico: aproximaciones a la «primera persona» desde la antropología y la

historia. Docentes: Mariana Tello Weiss, Fernando Aiziczon, Gustavo Blázquez y

Ezequiel Grisendi.

-Intervenciones antropológicas en los museos. Docentes: Gabriela Srur, Gisela

Vargas y Ana Armesto.

El Consejo toma conocimiento y aprueba los programas.

Sobre tablas

La profesora Graciela Tedesco presenta informe final de ayudantía alumno de Emilio

Carlos Tanus Mafud en la materia Metodología de la Investigación en Antropología,
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y solicita que se dé por aprobado. El Consejo toma conocimiento y aprueba la

ayudantía.

La profesora Graciela Tedesco presenta informes finales de adscripción de Matilde

Quiroga Castellano y Nancy Casimiro en la materia Metodología de la Investigación

en Antropología, y solicita que se den por aprobados. El Consejo toma conocimiento

y aprueba las adscripciones.

La profesora Mariela Zabala presenta informes finales de ayudantías alumnes de

Alfonsina Muñoz Paganoni y Ornella Raquel Zollo en la materia Taller de Producción

de Trabajos Finales, y solicita que se den por aprobados. El Consejo toma

conocimiento y aprueba las ayudantías.

La profesora Mariela Zabala presenta informe final de adscripción de Matilde

Quiroga Castellano, Hernán Ezequiel García, Victoria Eugenia Bulacios Sant’

Angelo y Víctor Vargas Inostroza en la materia Taller de Producción de Trabajos

Finales, y solicita que se den por aprobados. El Consejo toma conocimiento y

aprueba las adscripciones.

EX-2023-00686511- -UNC-ME#FFYH Mesa de Entradas informa sobre el pedido de

licencia con goce de sueldo de la docente Guadalupe Fernández Tucci en su cargo

de profesora asistente dedicación simple en la materia Teoría Social desde el 15 de

septiembre de 2023 al 15 de diciembre de 2023. El Consejo toma conocimiento.

El profesor José María Bompadre presenta informe final de ayudantía alumna de

María Emilia Cejas en la materia Etnografía de Grupos Indígenas, y solicita que se

dé por aprobado. El Consejo toma conocimiento y aprueba la ayudantía.

El profesor José María Bompadre presenta informe final de adscripción de Víctor

Vargas Inostroza en la materia Etnografía de Grupos Indígenas, y solicita que se dé
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por aprobado. Asimismo, solicita renovar la adscripción. El Consejo toma

conocimiento y aprueba las adscripciones y el pedido de renovación.

Siendo las 15:45 hs se da por finalizada la sesión.
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